

Avocații TZA au asistat Liga Studenților Iași și au contribuit la obținerea unei soluții de suspendare a deciziilor UMFST Târgu Mureș prin care accesul studenților era condiționat de vaccinare, testare sau trecerea prin boala



TUCA ZBARCEA
ASOCIAȚII

Țuca Zbârcea & Asociații a oferit asistența juridică Ligii Studenților Iași, care a obținut suspendarea deciziilor UMFST Târgu Mureș prin care accesul studenților era condiționat de vaccinare, testare sau trecerea prin boala.

Tribunalul Suceava a suspendat la cererea Ligii Studenților (LS IAȘI) și a cinci studenți ai Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș (UMFST) deciziile instituției de învățământ prin care aceasta a condiționat accesul studenților la activitatea didactică și în caminele universității de vaccinare, testare anti-covid sau de trecerea prin boala.

Practic, din momentul de față, studenții pot din nou participa fizic la activitățile didactice și pot beneficia de locurile de cazare din camine fara absolut nicio constrângere legata de prezentarea vreunei dovezi de vaccinare, testare sau trecere prin boala.

Decizia, pe scurt, poate fi consultata aici:

http://infodosar.curteadeapelsuceava.ro/Detalii_Dosar.aspx?id=3978%2f86%2f2021&idinstanta=86

Hotărârea nu este definitivă, însă este executorie de drept și își produce efectele din momentul pronunțării instanței. Pe durata suspendării, UMFST nu poate emite nicio alta decizie cu conținut identic sau similar, prin care sa condiționeze în vreun fel accesul studenților.

Potrivit unui comunicat al Ligii Studenților, documentația din dosar a fost realizată de departamentul juridic din cadrul Ligii Studenților (LS IAȘI), cu sprijinul **Țuca Zbârcea și Asociații** și al Dianei Lucaciu (avocat la Baroul București) care i-a reprezentat pe studenți.

Avocații din cadrul **Țuca Zbârcea & Asociații** care au oferit suport juridic în acest dosar sunt **Sorin Vladescu**, *Partener și Fondator al firmei de avocatura*, **Ioana Hrisafi**, *Partener* și **Mihaela Maxim**, *Managing Associate* în cadrul departamentului de litigii.

UMFST Târgu Mureș va respecta decizia instantei referitoare la suspendarea obligativității vaccinării studenților sau de testare

Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie "George Emil Palade" din Târgu Mureș a anunțat,

sâmbata, ca va respecta hotărârea Tribunalului Suceava care a suspendat doua decizii ale universitatii, referitoare la conditionarea studentilor de a participa la cursuri sau de acces în caminele studentesti de vaccinare, testare sau de dovada trecerii prin COVID-19.

"Conducerea Universitatii de Medicina, Farmacie, Științe și Tehnologie 'George Emil Palade' din Târgu Mureș a luat la cunostinta de hotărârea nr. 702 din 28.10.2021 pronuntata de Tribunalul Suceava în dosarul nr. 3978/86/2021 al Sectiei de contencios administrativ și fiscal, prin care s-a dispus suspendarea hotărârilor luate de universitate privind conditionarea accesului studentilor la activitatile didactice și în caminele studentesti prin prezentarea unei dovezi de vaccinare, trecere prin boala sau testare împotriva COVID-19, și se va asigura respectarea hotărârii de suspendare pronuntata în acest dosar", a anuntat UMFST Târgu Mureș, într-un comunicat de presa.

Institutia a precizat ca, având în vedere gradul mare de vaccinare al studentilor universitatii în acest moment (peste 90%), activitatile didactice vor continua în acelasi mod, respectiv cursurile online și activitatile practice cu studentii on-site, cu respectarea stricta a reglementarilor legale în vigoare.